



Zápis ke studiu se bude konat **26. 6. 2018 ve 12:00 hod.** v budově Ekonomicko-správní fakulty, Lipová 41a, 602 00 Brno.

Nezbytné dokumenty

- **Platný průkaz totožnosti** (občanský průkaz nebo pas)
- **Úředně ověřená kopie maturitního vysvědčení**
- **Vyplněný a podepsaný formulář zápisového listu** (v příloze pozvánky)

Úředně ověřená kopie maturitního vysvědčení

Ověření je možné provést u notáře, na matrice, na poště (Czech POINT), přijímáme i kopie, které vydala a ověřila střední škola, na které byla maturitní zkouška složena. Ověřená kopie se odevzdává a stává se součástí spisu studenta. V případě, že se zapíšete na více oborů, je nutné odevzdat odpovídající počet ověřených kopií maturitního vysvědčení. Novou ověřenou kopii je nutné odevzdat i v případě, že již na ESF nebo na jiné fakultě MU nějaké Vaše studium probíhá či probíhalo.

Pokud byla maturitní zkouška složena v zahraničí, dokládá se ověřená kopie maturitního vysvědčení včetně Rozhodnutí o uznání zahraničního vzdělání, nestanoví-li mezinárodní smlouva jinak (u standardní maturitní zkoušky složené na slovenské střední škole není nostrifikace nutná. Neplatí pro IB diplom, zde je nutná nostrifikace.) Kompletní informace k uznávání zahraničního vzdělání naleznete zde: <http://www.muni.cz/study/recognition?lang=cs>

Zápisový list

Podpisem závazně souhlasíte se zápisem do předmětného oboru. Součástí zápisového listu je i formulář bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na ESF. Prostudujte si pokyn k BOZP na adrese <http://www.econ.muni.cz/t307/> a následně formulář podepište. Vyplněný formulář odevzdáte v den konání zápisu ke studiu. **Odevzdání tohoto formuláře je povinné a bez splnění této povinnosti Vás nemůžeme zapsat ke studiu!**

Pokud neodevzdáte výše uvedené dokumenty a neprokážete se platným průkazem totožnosti, nebude možné Vás ke studiu zapsat. V případě, že se nedostavíte k zápisu ke studiu a písemně se neomluvíte nejpozději do 26. 6. 2018, Váš nárok na zápis do předmětného oboru zaniká.

K zápisu je možné zmocnit jinou osobu plnou mocí **s úředně ověřeným podpisem zmocnitele i zmocněnce**, z jejíhož obsahu bude patrné oprávnění zmocněnce činit za zmocnitele úkony spojené s převzetím rozhodnutí a zápisem ke studiu¹. Zmocněnec musí být vybaven k převzetí stejnými doklady jako uchazeč, přičemž se prokazuje vlastním průkazem totožnosti. **Plná moc se odevzdává zároveň s ostatními dokumenty a stává se součástí spisu studenta.**

V den zápisu ke studiu také obdržíte **Hesla a přihlašovací číslo pro vstup do univerzitní sítě a fakultních počítačových učeben**. Váš účet bude v informačním systému aktivován nejpozději den po zápisu ke studiu.

Pro potřebu výroby identifikačního průkazu studenta a zobrazení fotografií v univerzitním informačním systému (IS MU), proběhne v době zápisu ke studiu fotografování v prostorách ESF MU. Fotografování je povinné, není možné použít vlastní fotografie!

V případě přijetí na více studijních oborů současně, máte právo se zapsat do libovolného počtu z nich. Jakmile však předčasně ukončíte některé z těchto studií, vystavujete se riziku vzniku poplatku za studium za prodlouženou dobu studia, neboť doba odstudovaná v takto neúspěšně ukončeném studiu se odečítá od bezplatné doby studia. Zvažte proto pečlivě, který obor chcete skutečně studovat. Více informací naleznete na www.muni.cz.

Přejeme Vám příjemné a bezproblémové studium

Vaše studijní oddělení

¹ Formulář „Plná moc“ je k dispozici na <http://www.econ.muni.cz/plna-moc>
Masarykova univerzita, Ekonomicko-správní fakulta





EKONOMICKO-SPRÁVNÍ
FAKULTA

ZÁPISOVÝ LIST

Jméno a příjmení:

Datum narození:

Tímto prohlašuji, že souhlasím se závazným zápisem ke studiu do 1. semestru akademického roku 2018/2019 v

bakalářském studijním programu:

kombinovaném studijním oboru:

Datum

Podpis

ZÁZNAM

o provedeném seznámení studentů 1. ročníků s předpisy v oblasti požární ochrany a bezpečnosti a ochrany zdraví při práci

Potvrzuji svým podpisem, že jsem seznámen/a s předpisy v oblasti požární ochrany a bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na Ekonomicko-správní fakultě MU, že jsem tématům rozuměl/a a budu se jimi řídit.

Jméno a příjmení:

Datum narození:

Datum

Podpis

Masarykova univerzita, Ekonomicko-správní fakulta

Lipová 41a, 602 00 Brno, Česká republika
T: +420 549 49 1710, E: info@econ.muni.cz, www.econ.muni.cz
Bankovní spojení: KB Brno-město, ČÚ: 85636621/0100, IČ: 00216224, DIČ: CZ00216224

